
BRNO EXHIBITION CENTRE / 4 - 6 / 6 / 2024 /

CELÝ DEN / INDIVIDUÁLNÍ PROHLÍDKY 

VENKOVNÍ UČEBNY ARCHIMEDES
Venkovní prostor v areálu BVV (dle navigace), 9:00 až 18:00

9:30 / INSPIRUJTE SE SPARCS: ENERGETICKÁ 

ŘEŠENÍ PRO ČESKÁ MĚSTA A OBCE
Sál Morava, ENG/CZ, do 12:00

Již 5. rokem v projektu SPARCS probíhá praktické pilotování více než 40 inovací v energetice, 
e-mobilitě a digitálních technologiích. Přijďte si poslechnout, co si Vaše obec může vzít 
od evropských měst, jako jsou Lipsko, Espoo, ale i české Kladno, které je v projektu tzv. fellow 
city. Inspirujte se a získejte maximum praktických poznatků pro Vaše město či obec.

10:00 / CITY LOGISTIKA
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 11:45

Zkušenosti se city logistikou ze zahraniční, pilotní projekt city logistiky a depa v Praze, 
řešení pro city logistiku – různé přístupy ke cargo-bikům, autonomní doručení zásilek, 
doručení zásilek do kufru a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze 
odborníků o trendech v city logistice a její uplatnění v domácí praxi.

Zúčastněné firmy: BringAuto (outdoor demo), City Commuters, Dopravní fakulta Univerzity Jana 
Pernera v Pardubicích, PowerBOX, PowerHUB, ŠKODA X (doručení do kufru), UAV Aliance.

10:00 / PŘÍLEŽITOSTI PRO OBNOVITELNOU 

ENERGII PŘI REKONSTRUKCI UKRAJINY
Agora II (národní zóna), ENG/UKR, do 12:00

Lze vyvíjet městské solární projekty v době války a proč by to někdo dělal? Proč může 
solární energie hrát klíčovou roli v úsilí o rekonstrukci Ukrajiny a jak mohou evropské 
společnosti, vlády, dárci a obce přispět a podpořit tento zásadní přechod. Zjistěte, jak má 
Ukrajina potenciál stát se modelem pro SMART solární města. Prostřednictvím 
konkrétních řešení a úspěšných případových studií odhalíme použitelné strategie pro 
využití potenciálu obnovitelné energie při revitalizaci Ukrajiny. Budeme diskutovat 
o inovativních přístupech, politických důsledcích a společných iniciativách zaměřených 
na podporu udržitelné energetické transformace na Ukrajině i mimo ni.

Registrace na www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
Vstupné zdarma pro zástupce samospráv  
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11:00 / SETKANÍ S AUTORY PUBLIKACE

„ABY CHYTRÉ MĚSTO NEBYLO HLOUPÉ”
Národní konzultační míst, CZ, do 15:00

Společně s Ministerstvem pro místní rozvoj bude přítomen ke konzultacím hlavní autor 
publikace Jakub Slavík se spoluautorkami Pavlou Slavíkovou a Kateřinou Totovou. Slavíkovi 
jsou zapojeni do rozvoje Smart Cities v ČR od samého začátku v roce 2015. Návštěvníci 
veletrhu tak mají jedinečnou příležitost s autory pohovořit nejen o publikaci samotné, ale 
i o Smart Cities obecně a o tom, z čeho si vzít příklad a z čeho si jej zaručeně nevzít.

12:30 / DATA BRNO WORKSHOP
Agora II (národní zóna), CZ/ENG, do 14:30

Jak se startují a spravují datové portály? Jaké jsou zkušenosti uživatelů ale 
i provozovatelů? Odpovědi budou hledat zkušení provozovatelé datových portálů, typičtí 
uživatelé a zástupci veřejné správy.

13:00 / CHYTRÁ INFRASTRUKTURA MĚSTA/OBCE
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 16:30

Chytré mapy, data z dopravy pro města, inteligentní městské technické sítě, BIM, 
rezervační systémy pro budovy, IoT sítě a řešení, systémy pro řízení dopravy, bike 
parking, cyklo stojany a další témata. Na závěr sekce proběhne panelová diskuze 
odborníků o trendech v chytré infrastruktuře pro města.

Zúčastněné firmy: Cominfo, Cyclomedia, HLF, IO Mobility, MDP Geo, Netlia, Roadtwin, 
Sensority, ŠKODA X (data z vozidel), Whatspot

13:00 / NOVÉ PERSPEKTIVY V MĚSTSKÉM 

PLÁNOVÁNÍ
Sál Morava, ENG/CZ, do 17:00

13:00 až 14:10 NEB Impact Model
14:20 až 15:30 Utrecht Barcode
15:40 až 16:50 Espoo Co-creation Toolkit

Workshop zaměřený na nové perspektivy v oblasti městského plánování. Během setkání 
se společně seznámíme s třemi inovativními nástroji vyvinutými v rámci Nového 
evropského Bauhausu a založenými na jeho hodnotách:Workshop Vám pomůže podívat 
se na plánování měst z jiného úhlu pohledu a neopomenout při plánování žádný důležitý 
krok a přizvat ke stolu relevantní stakeholdery. Potkáte se s lidmi, kteří řeší podobné 
otázky jako Vy a dozvíte se o inspirativních projektech z jiných měst.
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14:30 / LYON, MNICHOV, VÍDEŇ: 

PŘÍBĚH TŘÍ MĚST
Agora II (národní zóna), ENG/CZ, do 16:00

Jak participace občanů, digitálnÍ dvojčata a zdroje obnovitelné energie podporují rozvoj 
energeticky pozitivních čtvrtí? Představení zkušeností z mezinárodních projektů ASCEND 
a NEUTRALPATH.

16:00 / NET ZERO CITIES – PODPORA MĚST

V JEJICH KLIMATICKÉ TRANZICI
Agora II (národní zóna), ENG/CZ, do 17:30

Jak vypadají kroky, které umožní městům vypořádat se s klimatickou změnou? 
A co potřebují města k jejich zvládnutí? Přední evropská platforma NetZeroCities 
ve workshopu podrobněji představí nástroje a možnosti spolupráce. které se nabízejí 
českým městům. Odrazovým můstkem bude zkušenost Liberce jako jediného české 
zástupce v EU misi 112 klimaticky neutrálních a chytrých měst.

16:30 / PROPOJENÉ MĚSTO/OBEC
Agora I (start-up), CZ/ENG, do 18:00

Komunikace pro obce, technické řešení pro sociální služby, transparentní veřejné 
zakázky, výstražné a varovné systémy, systémy první pomoci. Na závěr sekce proběhne 
panelová diskuze odborníků o komunikačních potřebách chytrých obcí.

Zúčastněné firmy: Citymind, Elmik, Fair City, Iresoft, Medicalit, Synergis

Registrace na www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky
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